
From: Gros Ondřej (P8) <Ondrej.Gros@praha8.cz>  
Sent: Wednesday, June 11, 2025 10:48 PM 
To: Němeček Tomáš Mgr. et Mgr. (P8) <Tomas.Nemecek@praha8.cz> 
Cc: Mutl Ondřej Mgr. Bc. (P8) <Ondrej.Mutl@praha8.cz>; Šibravová Alice Bc. (P8) 
<Alice.Sibravova@praha8.cz>; Kendeová Andrea (P8) <Andrea.Kendeova@praha8.cz> 
Subject: RE: písemné znění interpelace zastupitele č. 2 ze schůze ZMČ 21. 5. 2025 

 

Vážený pane zastupiteli, 

 

 

tímto odpovídám na Vaši z časových důvodů nepodanou interpelaci k uzavřenému Memorandu 
o budoucí spolupráci mezi Městskou částí Praha 8, AC Sparta Praha fotbal, a.s., FK Meteor 
Praha VIII, z.s. a společností Power Reality s.r.o. ohledně plánovaného rozvoje sportovního 
areálu v lokalitě Bedřichovská. 

 

Cílem memoranda je vyjádřit společný zájem všech stran na rozvoji sportovní infrastruktury, 
především výstavbě moderního fotbalového areálu určeného pro mládežnický a výkonnostní 
sport. 

 

Memorandum samo o sobě není smlouvou investičního charakteru ani dokumentací k výstavbě, 
ale představuje rámcový dokument, který stvrzuje vůli všech zapojených stran spolupracovat na 
tomto záměru a podnikat další kroky k jeho realizaci. Například se v něm zavazují AC Sparta 
Praha a FK Meteor Praha společně vypracovat koncepční architektonickou studii. Z té by mělo 
vyplynout, jak se dál bude celý areál vyvíjet.  

 

Otázky týkající se konkrétní dopravní obslužnosti, dopadů na okolní infrastrukturu, veřejných 
služeb či případného hlukového zatížení zatím nejsou v této fázi specifikovány. Tyto aspekty 
budou řešeny v navazujících fázích projektu, zejména při zpracování architektonické studie, 
následné projektové dokumentace a v rámci standardního procesu posuzování ze strany 
příslušných orgánů státní správy a samosprávy, včetně veřejného projednání. 

 

 

S pozdravem 

 

Ondřej Gros, starosta MČ Praha 8 

 

From: Němeček Tomáš Mgr. et Mgr. (P8) <Tomas.Nemecek@praha8.cz>  
Sent: Wednesday, May 21, 2025 8:36 PM 
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To: Gros Ondřej (P8) <Ondrej.Gros@praha8.cz> 
Subject: písemné znění interpelace zastupitele č. 2 ze schůze ZMČ 21. 5. 2025 

 

Vážený pane starosto, 

 

na dnešním jednáním ZMČ Praha 8 (21. 5. 2025) jsem podal přihlášku k interpelaci č. 2, na niž z 
časových důvodů nevybyl prostor. Zasílám ji proto písemně a prosím o zodpovězení v zákonné 
lhůtě. (Souběžně byla zaslána do DS městské části, doručenku přikládám.) 

 

Tématem interpelace je zamýšlený fotbalový areál v ulici Bedřichovská, k jehož vzniku jste 
podepsal memorandum o spolupráci. 

 

Obrátil se na mě občan bydlící v této oblasti, jehož zneklidnil zveřejněný údaj, že hlavní stadión 
má mít kapacitu 5000 diváků a že určitým vzorem je stadion AC Sparta Praha na Letné (tento 
klub je ostatně jednou ze stran memoranda). 

Občan má obavu, že v oblasti vznikne parkoviště s odpovídající kapacitou, tedy pro několik tisíc 
aut, a to na úkor zeleně. Fotbalový stadion nadto občan subjektivně vnímá jako místo s 
potenciálními bezpečnostními riziky, jež spočívají v pochodech fanoušků ulicemi, v konfliktech 
mezi fanoušky apod. 

 

Kolik parkovacích míst by mělo kvůli zamýšlenému areálu Bedřichovská v této oblasti vzniknout? 
Kde by měla být tato parkovací místa umístěna (prosím o zaslání mapy předpokládaného 
umístění areálu a s ním spojených parkovacích míst)? 

Pokud jde o vnímání fotbalového fanouškovství jako zdroje potenciálních násilností, prosím Vás 
o komentář, který by mohl obavy občana snížit. 

 

S pozdravem 

Tomáš Němeček 

člen zastupitelstva MČ Praha 8 
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